

## PRO LOCO SAN PIETRO IN CARIANO (VR)

la Pro Loco di San Pietro in Cariano con il patrocinio della amministrazione comunale di San Pietro in Cariano, in collaborazione con e con il patrocinio dell'Associazione Veronesi nel Mondo, la collaborazione e patrocinio del Consorzio Pro Loco Basso Veronese Unpli APS, la collaborazione del Consorzio delle Pro Loco della Valpolicella Unpli APS e il patrocinio della Fondazione Fioroni di Legnago indice ed organizza:

il primo premio internazionale denominato "In Viaggio con Salgari" racconto breve in lingua italiana.

Il concorso si divide in: Sezione A per gli elaborati provenienti dall'estero

Sezione B per gli elaborati dall'Italia.

Articolo 1) Ogni concorrente può partecipare con un racconto avventuroso di massimo quattro facciate di foglio A4, con carattere 12 e con spazi di contorno di millimetri 15, in formato Word.

Articolo 2) Gli elaborati, senza preclusioni alcuna a linee di tendenza ed espressiva e stilistica, (file del racconto in forma anonima) dovranno essere inviati esclusivamente per e-mail e nella stessa dovranno essere inseriti i file, con nome e cognome, relativa ricevuta dell'avvenuto versamento di euro 15 per spese di segreteria e lettura a: info@valpolicellaweb.it.

Per i partecipanti veronesi che vivono all'estero iscrizione è gratuita.

Articolo 3) La scadenza è fissata per il 5 maggio 2024 per la ricezione degli elaborati. La premiazione è prevista per sabato 14 settembre 2024. Luogo e ora saranno comunicati successivamente.

Articolo 4) Il contributo di partecipazione di 15 € è da versare, tramite bonifico, intestato a: Pro Loco San Pietro in Cariano iban IT91N 06045 59810 000005000265 banca Sparkasse presso filiale di San Pietro in Cariano Verona, indicando nella causale: "Partecipazione al primo Premio in Viaggio con Salgari 2024". Si prega di allegare alla e-mail la scansione dell'avvenuto pagamento.

Articolo 5) I nomi della commissione giudicante, il cui giudizio è inappellabile, saranno resi noti all'atto della premiazione. Gli organizzatori si ritengono sollevati da qualsiasi responsabilità o pretesa da parte degli autori o di terze persone. Dell'esito del premio sarà data comunicazione a tutti i concorrenti attraverso e-mail.

I premi dovranno essere ritirati personalmente dagli autori o loro delegati. La partecipazione al premio implica l'accettazione del presente regolamento.











Articolo 6) Premi: per i vincitori provenienti dall'estero,

- primo classificato trofeo "Attilio Beghini" offerto dalla famiglia Beghini, soggiorno per due notti.
- secondo classificato: targa "Veronesi nel Mondo" e soggiorno per due notti.
- terzo classificato: targa "Veronesi nel Mondo" e soggiorno per due notti.
- quarto classificato: targa "Veronesi nel Mondo" e soggiorno per due notti.
- quinto classificato: targa "Pro Loco San Pietro in Cariano" e soggiorno per due notti. eventuali altri premi da sponsorizzazioni da Enti o privati.

## Per i vincitori residenti in Italia:

- primo premio: 300 € più diploma personalizzato
- secondo premio: 200 € più diploma personalizzato
- terzo premio: 150 € più diploma personalizzato
- quarto premio: targa "Consorzio Pro Loco Basso Veronese" più diploma personalizzato
- quinto premio: targa "Consorzio Pro Loco Basso Veronese" più diploma personalizzato
- sesto premio: targa "Consorzio Pro Loco Basso Veronese" più diploma personalizzato
- settimo premio: targa "Proloco San Pietro in Cariano" più diploma personalizzato
- ottavo premio: targa "Proloco San Pietro in Cariano" più diploma personalizzato eventuali altri premi da sponsorizzazioni da Enti o privati.

Articolo 7) I racconti dei vincitori saranno pubblicati su apposito libretto e inviati anche a tutte le sedi delle delegazioni Veronesi nel Mondo

Per maggiori informazioni contattare:

Pro Loco di San Pietro in Cariano telefono +039 045 77019 20 - e-mail <u>info@valpolicellaweb.it</u> sito Internet www Valpolicellaweb.it.

Il presidente della Pro Loco San Pietro in Cariano APS Giorgio Zamboni

Responsabile del concorso Silvano Zorzi







